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- Dans la barre de recherche Google taper : bioobs.fr/userstatements 

 

 
 

- La page de connexion s’affiche ; lorsque que le Cloudfare affiche « Succès » en vert, saisissez votre 

identification et votre mot de passe et cochez si vous le désirez la case « Se souvenir de moi » : 
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- La page des relevés s’affiche : 

 

- Selon votre version d’Android, 2 façons d’installer : 

o 1ère version : 

▪ Vous devez cliquer en haut de l’écran à droite, soit sur les 3 points comme ci-dessous : 

 

 

 
 

 

▪ Un menu s’affiche et vous devez sélectionner « Ajouter à l’écran d’accueil » : 
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▪ Puis cliquer sur » Installer « : 
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o 2ème version : 

▪ Vous devez cliquer en haut de l’écran à droite sur la flèche vers le bas comme ci-dessous : 

 

 
 

▪ Une page s’affiche et vous devez cliquer sur « Ajouter » : 
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- Vous devez alors retrouver l’application Carnet de plongée naturaliste BioObs dans la liste des applications 

installées ou chercher la page où elle se situe : 

 

 
 

- Selon votre version d’Android, il est possible de changer le nom en appuyant longtemps sur le logo pour faire 

apparaitre un menu, dans lequel vous cliquez sur « Modifier » : 
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- Vous pouvez alors simplifier le nom en ne laissant que BioObs : 

 

 

 

 

 

Il n’y a plus qu’à cliquer sur le logo pour ouvrir l’application ! 


